
令和6年度　授業評価アンケート集計結果(全体） 白河厚生総合病院付属高等看護学院
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　１．あなた自身の授業への取り組みについて　

1 4.34 679 356 130 46 14 1,225 0

2 4.44 720 365 94 42 2 1,223 2

3 4.44 730 356 90 42 5 1,223 2

　２．教員の授業の進め方について

4 4.46 748 341 98 33 5 1,225 0

5 4.45 759 319 93 44 9 1,224 1

6 4.51 798 304 75 37 9 1,223 2

7 4.48 771 315 101 33 5 1,225 0

8 4.49 771 320 102 27 5 1,225 0

9 4.53 787 329 82 22 3 1,223 2

　３．授業の内容について

10 4.40 708 356 116 37 8 1,225 0

11 4.53 777 346 76 23 3 1,225 0

12 4.48 764 322 101 30 7 1,224 1

　４．総合評価

13 4.53 786 325 88 18 4 1,221 4

この授業で新しい知識を得ることができた。

この授業は興味・関心が深まる内容だった。

全体としてこの授業を受けてよかった。

教員の声は聞きとりやすかった。

教員は、学生の理解度を確認しながら授業を進めていた。

教員は、学生が質問しやすい雰囲気で、質問に対する答えも丁寧であっ
た。

使用した教材教具（板書・プリント・ビデオ・パワーポイント・模型等）は
授業の理解に役立った。

授業内容は理解できた。

この授業は、時間・内容の配分がよく、授業の構成がよかった。

教員の説明は、具体的でわかりやすかった。
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この授業には興味を持っていた。

この授業には積極的に参加した。（ノートをとる、質問する、教員の発問に
答えるなど）

この授業には集中した。（私語や居眠りをしない）
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前設問で4.0を超える結果であった。その中でも設問1”この授業に興味が持てたか”は、4.3であり今後更に興味関心に繋がる授業構築に努める。


